

丈夫颈椎断裂,高额医疗费挡住求医路

“谁来帮帮我们一家人”

□晚报记者 高洪驰 实习生 田宁

本报讯 西华县迟营乡石坡行政村38岁村民宋学辉,因颈椎断裂,脖子以下部位失去知觉。为给他治病,家里的积蓄早已花光。虽然该县民政部门及迟营乡党委、政府及时给予了宋家救助,但相对于高昂的医疗费用,这些无异于杯水车薪。昨日,宋学辉的妻子李娜痛哭流涕地告诉记者:“我快撑不住了,帮帮我们这一家人吧!”

据介绍,由于家门前的道路上有一个大坑,每逢阴天下雨村民出行很不方便,宋学辉与李娜决定把它垫平。2011年7月2日,宋学辉与李娜用了一个上午的时间,将家中用不着的砖头、砂子运到路坑

前,将道路垫平。干完这一切后,宋学辉到不远处的河里洗澡。由于天气炎热,加之浑身都是尘土,宋学辉一个猛子扎进河里,不料头部撞到石头,造成颈椎断裂,脖子以下部位失去知觉。半年来,为给宋学辉治疗,家里已经花费了20余万元。不仅如此,李娜还借遍了所有的亲戚朋友。“现在我已经无力再借到钱了,我好害怕医院给我送结账单”。

据了解,宋学辉和李娜有两个孩子,5岁的女儿刚上幼儿园,14岁的儿子正在读初中。知道父亲的病情后,宋学辉的儿子多次要求退学外出打工,但均被李娜劝阻了:“你才14岁,我咋忍心让你辍学去打工啊!”

目前,宋学辉正在医院接受康

复治疗。为了节省费用,李娜在距离医院1公里的地方租了间民房,每天给丈夫做饭。为给宋学辉增加营养,李娜把好吃的都留给了他,自己每日只吃咸菜、馒头,短短几个月,原本60余公斤重的李娜,现在体重只有40多公斤。

据悉,了解宋学辉的情况后,该县民政部门为宋学辉拨付了大病救助资金,该县卫生部门则按照新农合要求对宋学辉的医疗费及时进行了报销,迟营乡党委、政府为宋家办理了低保手续。自从宋学辉住院后,乡邻们伸出援助之手,纷纷捐款捐物。

由于目前宋学辉的双手及双下肢肌力为零,并且臀部生了褥疮,要想治愈需要一大笔治疗费用,而李娜已无力承担。昨日,一

见到记者,她就痛哭流涕地说:“我快撑不住了,谁来帮帮我们这一家人吧!”



档案

No.37

姓名:宋学辉

家庭地址:西华县迟营乡石坡行政村

爱心电话:13838686789

县域快讯

今年老子庙会
敲定看点□晚报记者 侯国防
实习生 姚鹏飞

本报讯 记者昨日从鹿邑老子庙会指挥部获悉,为弘扬老子文化,构建和谐社会,鹿邑县委、县政府决定,将于3月7日至4月5日(农历二月十五至三月十五)在鹿邑县城和太清宫镇举办老子庙会。

据了解,今年的老子庙会看点已经敲定,主要有:隆重举行纪念老子诞辰2583周年公祭大典系列活动;推出各类大型文艺演出;邀请众多有实力的客商到鹿邑展销各类特色商品;举办一系列经贸洽谈活动等。

据悉,今年的老子庙会与往年不同的是,将集经贸、文化、娱乐、观光于一体,内容丰富,形式多样,营造道教特色,凸显老子文化。

线索提供 刘丹华

追踪 《9个月女婴特重度烧伤》

热心网友为小禾组织义演

川汇区、项城两地筹集善款近万元

□晚报记者 金月全文/图

本报讯 因为和丈夫闹矛盾,母亲将刚出生3个月的小禾留在了太康县龙曲镇龙南行政村婆婆胡女士家中,独自回了娘家。胡女士为了让年幼的孙女小禾有奶喝,特意买来一只母羊,挤羊奶喂她。2月3日,这只母羊闯祸了,它把小禾撞进了火堆……小禾的左手被烧焦,头部和面部也被烧伤,程度为三度到四度(即特重度烧伤)(本报A04版2月17日、2月20日曾两次报道)……3月3日,由热心网友组织的“牵着我的手,不放弃——救助烧伤女婴小禾”义演活动,在项城市人民会堂前广场举行,筹集善款6894.9元;当天,周口义工协会的志愿者也在川汇区开展募捐活动,为小禾筹集了2950元的善款。

当日10时许,捐款活动在项城市人民会堂前广场正式开始。听完小禾的不幸遭遇后,现场不少市民流下同情的泪水,纷纷走到捐款箱前慷慨解囊。据不完全统计,当日共有200余名市民参与爱心捐助活动,共筹集善款6894.9元。据悉,爱心网友已将善款送到小禾家人手中。



在“牵着我的手,不放弃——救助烧伤女婴小禾”义演活动现场,一名小女孩在母亲的陪同下将自己的一份爱心投入捐款箱。

当日,周口义工协会的志愿者们也在川汇区为严重烧伤的小禾举行募捐活动,倡导市民在参与捐资、

捐物的同时,争做雷锋精神的践行者。当日,志愿者也将爱心人士捐助的2950元善款送到了小禾家人的

手中。截至记者发稿,爱心接力仍在继续……

□晚报记者 杜欣

本报讯 历经4天详实拍摄,昨天上午,央视《人物》栏目摄制组一行3人完成了对我市市民李灵的专访。据了解,央视“感动中国”已开播

央视“感动中国”再访李灵

十年,作为十年回顾,央视《人物》将在今年5·1前后推出一期纪录片,在十年“感动中国”人物中选出5人作为拍摄主体,李灵是其中之一。

每年一度的“感动中国”人物颁奖盛典,被誉为“中国人的年度精神

史诗”。作为2009年感动中国年度人物,当时,评选组委会授予李灵的颁奖词是:一切从零开始,从乡村开始,从识字和算术开始。别人离开的时候她留下来,别人收获的时候她还在耕作,她挑着孩子沉甸甸的梦想,她在

春天播下希望的种子,她是80后!

据介绍,央视《人物》栏目以纪录片为主体形态,加入后期演播室包装,利用人物口述、丰富的影像资料和适度的细节再现等多种拍摄手法,形成生动、平实、有深度的栏目格调。

□晚报记者 高洪驰 实习生 田宁

本报讯 “谢谢你们帮俺找到了女儿,俺都快急疯了。”3月1日,在西华县东王营乡派出所内看到走失半个多月的女儿后,项城市南顿镇

村民赵志岭拉着民警的手激动地说。

2月29日17时许,西华县东王营派出所民警在辖区巡逻时,发现孟营路边躺着一名女子,便立即上前查看情况。经询问,民警得知该女

子叫赵春妞,是项城市南顿镇人,半年前与丈夫离婚后跟随父亲前往漯河打工,后因意外流落至西华。

了解情况后,民警迅速与项城市公安局南顿镇派出所取得了联系,并获悉了赵春妞父亲赵志岭的

联系方式。随后,民警拨通了赵志岭的电话。赵志岭得知女儿的消息后激动万分,与家人在3月1日来到东王营派出所,将赵春妞接回了家。

线索提供 王永丰

严打虚假
农资广告

□晚报记者 张洪涛

本报讯 为防止农资虚假广告坑农、骗农、害农,太康县工商局在全县范围内开展了“虚假农资广告百日整治清理行动”。截至目前,该县工商局连续查获多起利用电视、发放宣传页、送戏下乡等形式虚假宣传农资广告案件。据悉,此次整治虚假农资广告活动时间为2月10日至5月20日。

线索提供 王青俊 杨华伟